

# 声称掌握对方秘密索要“封口费”

## 一男子利用网络实施敲诈被判刑一年

本报1月28日讯(记者 王帅 通讯员 曹琳 牛鲁敬) 编造谣言,以举报、发帖、删帖相威胁,进而索要钱财。近日,章丘市人民法院对袁某利用网络实施敲诈勒索案作出判决,被告人袁某被判处有期徒刑一年,并处罚金人民币一万元。

2015年6月,章丘某网站论坛一条“看某村书记,披着羊皮的狼!”的帖子,引起网友广泛关注。正当人们热议该贴时,帖子中的主人公李某接到了一个“熟悉”的陌生来电,对方称给两万元可帮其删帖。

原来,这个电话号码曾多次给李某发短信,声称掌握了李某见不得人的信息,让其破

财免灾,否则就会向领导举报并通过网络发布信息。起初李某认为是一般的电信诈骗,并未予以理睬,谁知骗子竟然变本加厉,散布网络谣言,给其造成了负面影响。

李某果断决定报警,于是答应付现金给对方,并约好了时间地点。坐等发财的袁某随即被公安机关抓获。

经查,联系李某的是一名袁姓男子,29岁,章丘人,曾因犯合同诈骗罪、诈骗罪被判处有期徒刑二年,并处罚金23000元,2014年1月刑满释放。刚出狱的袁某打过零工、做过小生意,可总觉得这样挣钱既累又慢。

最初,袁某听到有人议论

某学校老师任某,袁某就装作学生家长,从学校打听到任某的手机号,发短信称掌握了任某见不得人的证据,如果任某不想让别人知道的话,就付“封口费”,否则就交其领导,并发布到网站上。而任某怕给学校师生留下不好的印象,就给了袁某500元钱。

发条短信就能挣到钱,袁某自认为找到了生财之道。之后他将目标锁定了同村的李某,并多次向其发送索要“封口费”的短信,谁知李某并不上当。情急之下,袁某编造谣言,在网站发帖,并致电李某索要删帖费。直到戴上冰冷的手铐,袁某才从黄粱梦里惊醒。

法院认为,袁某以非法占有为目的,使用胁迫手段索取他人财物,数额较大,其行为构成了敲诈勒索罪,遂作出判决,判处袁某有期徒刑一年,并处罚金人民币一万元。

据介绍,利用信息网络实施敲诈勒索主要表现为两种类型,一种是发布型,即以在信息网络上发布负面信息相威胁,索要财物,另一种为删除型,即先在信息网络上散布负面信息,再以帮助删除为由,索要财物。法官提醒,遇到类似问题应及时报警,保存网站信息、聊天记录、打款记录等证据,切忌“花钱买消停”,因为这不仅会纵容犯罪,还会将经济、声誉损失扩大。

## 救治伤员

22日15时许,因雪天路面湿滑,济青高速青岛到济南方向317公里处一辆黑色雅阁轿车翻到高速公路下方的农田里,车身损坏严重,汽车驾驶员被困车内。党家派出所民警联合山东高速交警、消防等部门,将伤者救出送往医院。

本报记者 王帅 通讯员 陈平 摄影报道



## 超市买羊肉可查看公示牌 食药监部门抽检70余个羊肉样品

本报1月28日讯(记者 王帅) 近日,章丘市食品药品监管局在全市范围内抽检70余个羊肉及其制品样品,对是否使用瘦肉精等项目进行检测。据介绍,消费者在饭店消费或在超市购买羊肉时,可查看相应的“公示牌”,以了解羊肉相关信息。

据了解,近日为保障春节期间羊肉及其制品安全,章丘市食品药品监管局派出三个工作组,对全市羊肉及其制品市场进行抽检,共采集样本70余个,检查项目聚焦于瘦肉精、重金属及是否掺用其他违规肉品。

26日,在跟随抽检工作组采样过程中,记者发现各餐饮单位、超市,均悬挂有羊肉

及其制品公示牌,公示牌上标明了散装羊肉及其制品的产地、供货商、是否为混合肉,以及公示负责人等信息。食药执法人员告诉记者,消费者可以通过公示牌的公示信息,了解所食、所购羊肉的相关情况,食药部门则会针对公示信息的准确性进行监督检查。

据了解,自2015年12月起,食药部门开展了羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动,对羊肉及其制品的生产加工、流通、餐饮等多环节进行重点检查,行动将持续至今年2月底。其中,对涉嫌犯罪和违反《食品安全法》依法应予行政拘留的,食药部门将移交公安机关。

## 新型快检设备保舌尖安全 食药监部门对食品进行现场检测

本报1月28日讯(记者 王帅) 近日,记者获悉,章丘市曹范食药所执法人员首次将快检技术应用到日常监管,对辖区业户经营的各类食品进行现场快检,确保节前食品安全。

快检现场,执法人员严格按照操作程序对商品进行采样、样品处理、检测。共抽取了3类7个批次的食品进行快速检测。

据了解,1月中旬,章丘市20家食品药品监管所派出专职技术人员参加章丘市食品药品监督管理局开展的食品快检设备使用培训,使快检手段尽快应用到日常监管中。

目前食药部门共引入22套新型快检设备,其中20套全部配备至各监管所,每套快检设备包含有20多种检测试剂,能够针对瘦肉精、农药残留、孔雀石绿、亚硝酸盐、吊白块等项目进行初步检测,而食品科与稽查大队所配备的两套快检设备,则将检测项目扩展到50余项。

“通过食品快检进市场,让我们对辖区食品安全现状有了进一步掌握。”曹范食药所执法人员表示,将快检技术应用到日常监管中,一方面提高了执法人员的检测技术水平,另一方面,也为保障辖区内百姓舌尖上的安全提供了技术支撑。

## 用朋友名租车抵押后玩消失 一男子潜逃三年终落法网

本报1月28日讯(记者 王帅 通讯员 陈平) 让朋友帮忙租车,却又私自将车抵押给别人实施诈骗。近日,涉嫌诈骗罪的苗某潜逃三年后,终被章丘警方抓获归案。

据悉,2012年5月份,苗某以自己用车为由,请朋友张某帮忙租车,碍于朋友情面,张某在济南某汽车租赁公司办理了租赁手续,租赁了一辆黄色别克英朗轿车。这辆租来的车,不仅租用的身份证、驾驶证等信息都是张某的,租金也是刷的张某的信用卡,金额8000元。

让张某没想到的是,在续租后没几天,苗某就

将车辆私自抵押给了一名淄博人,并向其借了3万余元。之后,苗某便消失了踪迹,8000元的车辆租金也没有还给朋友张某。

接到报警后,章丘警方找到了苗某的父母,希望通过做他们的工作进而劝说苗某主动投案,但并未取得成效。日前警方得到重要线索,苗某有可能藏匿在浙江省杭州市。2016年1月21日19时许,民警在杭州将潜逃了3年的苗某抓获。

经查,苗某对其犯罪事实供认不讳。目前苗某已被押解回章丘,现已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 结伙在输油管上打孔盗油 一盗窃团伙被捣毁

本报1月28日讯(记者 王帅 通讯员 陈平 曲响玉) 私自挖出埋入地下的输油管线并加装阀门,盗窃管线内输送的油品,毫不顾及可能引发重大灾害事故。近日,章丘警方经过多方排查,一举捣毁一个打孔盗油的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人三人。

据了解,1月9日1时10分许,在章丘市龙山街道办事处黄桑院村,鲁皖二期输油管线被人在输油管线上焊接球阀,然后打孔盗油,盗走0#柴油三至五吨,泄漏污染土地百余平方米。接到报警后,章丘市公安局立即成立专案组,对案件进行排查。

在对案发现场附近的

监控逐一排查中,专案组发现一辆白色依维柯客车具有重大作案嫌疑。通过大量分析研判,民警最终发现了该依维柯客车的踪迹,并在巨野河道,一举将三名嫌疑人抓获。

经审查,宁某强等人供述,自2015年以来,他们团伙四人购买二手白色依维柯客车,对章丘龙山街道办事处黄桑院村西输油管线进行打孔盗油,之后又将盗来的柴油以4000元每吨的价格,卖给龙山街道办事处大官村王某。

目前,三名犯罪嫌疑人张某鑫、宁某强、杲某海已被抓获归案,另一名犯罪嫌疑人娄某正在进一步追逃中。

## 阳光服务销售 一站式购齐

精品五金机电尽在章丘德银五金

您家里的节能灯不够节能,想更换节能灯具怎么办?春节回家,没有暖气太冷怎么办?新房布置交电器,怕质量不好怎么办?这些问题到章丘市德银五金市场都能圆满解决。

据了解,章丘德银五金代理100余家名优产品,品种涵盖家用工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、油漆、焊接、电缆、低压电器、办公用品、标准件等数万余种,使客户一站式购齐成为可能。多年来以质量好、价格低品种全、明码标价的良好形象引领市场并在五金行业首推明码标价、阳光销售的经营理念,经营规模在山东地区名列前茅。

“我是德银五金的老主顾了,家里的交电工具、办公室的办公用品都来这购买。这不,马上儿子要带女朋友回家过年,我赶紧过来挑选一款散热效果好还省电的散热板给他们安上。”一说起这个,老张高兴地笑了。

一走进章丘德银五金店,整齐的货柜之间,用手工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、油漆、焊接、电缆、低压电器、办公用品、标准件等上万个品种标签上的价格清晰标注。顾客到德银买五金无需讨价还价,直接挑货下单,超市备货送货,交易轻松完成。

德银五金在“专业、规范、正品、低价”八字经营理念的基础上,一直秉承为客户提供最全面的五金用具理念,特殊产品延长质保期、退换货有绿色通道、服务态度好。随着客户需求的增加,该店也在陆续引进新品牌工具,为顾客提供最全面贴心的服务。

## 上汽大众新春团购会 完美收官



1月23日,上汽大众迎新春团购会在章丘凯文4S店展厅如期举行,不少人冒着严寒前来参加活动,场面相当火爆。为了让更多的客户在春节期间开上自己的新车,上汽大众章丘凯文4S店也拿出了满满的诚意,许多车型的让利优惠堪比车展,同时还准备了丰富的抽奖环节,暖手宝、折叠自行车、平板电脑也都找到了自己的主人。最终上汽大众和章丘凯文4S店喜获40多辆订单。

## 民间偏方 免费体验治鼻炎

山东非物质文化遗产有绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流的多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放到鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是使用一个周期后,鼻子就通气了,更奇怪的是连续使用3~4个周期后,来年鼻子的老毛病不再犯了。

扈氏鼻炎膏章丘店地址:章丘市明水汇泉路二建公司西邻30米路北。咨询电话:0531-55505160